
Oficio N° 0214-2022 - C 

Estância Turística de Paraguagu Paulista, 2 de setembro de 2022. 

A 
Todos os Vereadores 

Senhor(a) Vereador(a), 

Comunicamos a Vossa Senhoria que a pauta para a 34a Sessão 
Ordinária desta legislatura, a ser realizada na próxima segunda-feira, dia 5 de setembro 
de 2022, está formada pelas seguintes matérias: 

I - EXPEbithit E  
A) Indicações  (sem necessidade de deliberação) 

- De autoria do Vereador RICARDO RIO MENEZES VILLARINO: 
1) INDICAÇÃO N° 281/22, que "Indica em caráter de urgência, o reparo na sarjeta 

para escorrer as águas pluviais na Rua Maria Paula  Gambier,  conforme especifica"; 
2) INDICAÇÃO N° 282/22, que "Indica em caráter de urgência, a construção de uma 

valeta para escorrerem águas pluviais na Rua Fernão Dias Paes Leme, cruzamento com a 
Rua Getúlio Vargas, no Jardim América"; 

3) INDICAÇÃO N° 283/22, que "Indica em caráter de urgência, o reparo asfáltico no 
enorme buraco que está se formando no cruzamento da Avenida Brasil, com a Rua 
Engenheiro Loschi"; 

4) INDICAÇÃO N° 284/22, que "Indica em caráter de urgência, o reparo asfáltico nos 
buracos que estão se formando no cruzamento da Rua Santos  Dumont,  com a Rua Irmã 
Gomes"; 

5) INDICAÇÃO N° 285/22, que "Indica em caráter de urgência, o reparo asfáltico nos 
buracos existentes na Rua Rio Grande do Sul, esquina com a Rua  Piaui,  no Jardim Murilo 
Macedo"; 

6) INDICAÇÃO N° 286/22, que "Indica em caráter de urgência, o reparo asfáltico nos 
buracos que estão se formando no cruzamento da Rua Caramuru, com a Rua 
Expedicionários". 

- De autoria do Vereador DANIEL RODRIGUES FAUSTINO: 
7) INDICAÇÃO N° 287/22, que "Indica a revitaliza ção do kartódromo do nosso 

município"; 
a) INDICAÇÃO No 288/22, que "Indica a revitaliza cão da pista de  Motocross  do 

nosso município" 
9) INDICAÇÃO N° 289/22, que "Indica que seja viabilizado o asfalto na rua Alegre na 

Barra Funda"; 
10) INDICAÇÃO N° 290/22, que "Indica ao  sr.  Prefeito Municipal estudos objetivando 

promover alteração da referência salarial dos servidores municipais ocupantes do cargo de 
assistente do farmacêutico". 
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Palácio Legislativo Agua Grande 

- De autoria da Vereadora DELMIRA DE MORAES JERONIMO: 
11) INDICAÇÃO N° 291/22, que "Indica ao  sr.  Prefeito Municipal a pintura do prédio 

do antigo Hotel Municipal". 

- De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 
12) INDICAÇÃO N° 292/22, que "Indica ao Sr. Prefeito Municipal a construção de 

uma guarita no Distrito de Sapezal". 

- De autoria do Vereador DERLY  ANTONIO  DA SILVA: 
13) INDICAÇÃO N° 293/22, que "Indica ao Senhor Prefeito a realização de estudos 

objetivando a possibilidade da atual administração trocar a Licença Prêmio dos funcionários 
públicos por divida de impostos"; 

14) INDICAÇÃO N° 294/22, que "Indica ao Senhor Prefeito a instalação de 3 trevos 
de luz  led  e bebedouro na praga pública localizada entre as ruas Luxemburgo e Honduras, 
ao lado do Bar do Cabecinha, no Conjunto Habitacional D. Lina Leuzzi"; 

15) INDICAÇÃO N° 295/22, que "Indica ao Senhor Prefeito a realização de um 
estudo visando a contratação de um fisioterapeuta para crianças e mais um para adultos"; 

16) INDICAÇÃO N° 296/22, que "Indica ao Senhor Prefeito a instalação de redutores 
de velocidade nas ruas José Esterque Filho e José Júlio de Souza Pereira, no Conjunto 
Habitacional Doutor Monteiro  Aldo  Paes Leme". 

B) Requerimentos — deliberação em bloco: 

- De autoria do Vereador RICARDO RIO MENEZES VILLARINO: 
1) REQUERIMENTO N° 261/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 

e providências referentes ao pagamento do Piso Salarial dos Professores da rede municipal 
de ensino"; 

2) REQUERIMENTO N° 262/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
referentes aos gastos de abastecimento de veículos da frota municipal, bem como, os 
valores pagos de combustível (gasolina, álcool e diesel), e ainda, os contratos licitatários"; 

3) REQUERIMENTO N° 263/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providências referentes a manutenção dos Consultórios Odontológicos da ESF Ill, na Vila 
Nova; e ESF IX, no distrito de Conceição do Monte Alegre"; 

4) REQUERIMENTO N° 264/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providências sobre a realização da campanha 'Cidade Limpa' ou outra campanha similar, 
em nosso município'; 

5) REQUERIMENTO N° 265/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
e providências referentes a limpeza e dedetização do cemitério municipal"; 

6) REQUERIMENTO N° 266/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
referentes aos processos de sindicância e administrativo instaurados pela administração 
pública"; 

7) REQUERIMENTO N° 283/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal, informações 
referentes ao pagamento do adicional de salário família (8%) aos Servidores efetivos e 
Servidores com contratos temporários (cargos comissionados),  ern  nosso município". 

- De autoria do Vereador DANIEL RODRIGUES FAUSTINO: 
8) REQUERIMENTO N° 271/22, que "Requer ao Sr. Prefeito Municipal informações 

referentes as consultas e cirurgias de cataratas"; 
9) REQUERIMENTO N° 272/22, que "Requer à Diretora da  DRS  IX - Marl/ia 

informações sobre o Ambulatório Médico de Especialidades - AME de Assis". 
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- De autoria da Vereadora DELMIRA DE MORAES JERONIMO: 
10) REQUERIMENTO N° 273/22, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 

sobre a execução de serviços de repintura de faixas de solo, de construção de lombadas e 
faixas elevadas, instalação de placas de sinalização de trânsito e conserto de tampas em 
bueiros". 

- De autoria da Vereadora GRACIANE DA COSTA OLIVEIRA CRUZ: 
11) REQUERIMENTO N° 275/22, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal 

informações sobre a obra realizada na praga, estação e memorial das Irmãs Galvão no 
Distrito de Sapezal"; 

12) REQUERIMENTO N° 276/22, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal 
informações sobre a reforma do muro da USF existente no Distrito de Sapezal"; 

13) REQUERIMENTO N° 277/22, que "Requer ao Exmo. Prefeito Municipal 
informações sobre a instalação de mais lixeiras comunitárias no Distrito de Sapezal"; 

14) REQUERIMENTO N° 278/22, que "Requer ao Sindicato dos auxiliares e técnicos 
em enfermagem — SINDATE informações sobre o piso salarial nacional da enfermagem, 
técnicos, auxiliares e padeiras"; 

15) REQUERIMENTO N° 279/22, que "Requer ao Ministério Público do Trabalho — 
MPT informações sobre o piso salarial nacional da enfermagem, técnicos, auxiliares e 
parteiras"; 

16) REQUERIMENTO N° 280/22, que "Requer ao Conselho Regional de 
Enfermagem do Distrito Funcional — Coren -  OF  informações sobre o piso salarial nacional 
da enfermagem, técnicos, auxiliares e parteiras"; 

17) REQUERIMENTO N° 282/22, que "Requer ao Sindicato dos enfermeiros do 
Distrito Federal — SindEnfermeiro - DF informações sobre o piso salarial nacional da 
enfermagem, técnicos, auxiliares e parteiras". 

- De autoria do Vereador CLEMENTE DA SILVA LIMA  JUNIOR:  

18) REQUERIMENTO N° 281/22, que "Requer ao  sr.  Prefeito Municipal informações 
sobre o destino a ser dado aos paralelepípedos retirados da reforma da fonte luminosa". 

C) Moções: 

- De autoria do Vereador DANIEL RODRIGUES FAUSTINO: 
1) nnogÃo DE CONGRATULAÇÕES N° 028/22, que "Manifesta congratulações ao 

paraguaguense Eduardo Miranda Pires, um dos alunos da FEI que conquistaram o 10  lugar 
na Robo  Cup  2022, a copa do mundo dos robôs, realizada este ano na Tailândia". 

- De autoria do Vereador JOSÉ ROBERTO BAPTISTA  JUNIOR:  

2) MOÇÃO DE PESAR N° 029/22, que "Manifesta pesar pelo falecimento da senhora 
Marlene Galvão, integrante da dupla sertaneja "As Galvão", ocorrido no dia 24/08/2022, na 
cidade de  So  Paulo"_ 

- De autoria da Vereadora DELMIRA DE MORAES JERONIMO: 
3) mogÃo DE CONGRATULAÇÕES N° 030/22, que "Manifesta congratulações 

Coca! - Comércio Indústria Cana5 e Álcool Ltda. por seus 42 anos de fundação". 
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Estánda Turística de Paraguagu Paulista 

II dittitM DO MA 
- Matéria em discussão e votação  (micas:  

1) PROJETO DE LEI N° 034/2022, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que "Autoriza 
e estabelece as condições para o porte de arma de fogo pelos Guardas Municipais de 
Paraguagu Paulista, Estado de São Paulo, e  dã  outras providências". 

Informamos que os arquivos digitais de todas as matéri 	acima 
descritas foram encaminhados ao  e-mail  institucional de ,Vo a sj e  la  para 
conhecimento e acompanhamento das deliberações durante a se ao. 

OSt ROBE 	APTISTA JUNIOR 
President 	Amara Municipal  
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